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Parte 2

Nesta parfe, nao é permitido o uso da calculadora

1. Observe a figura.

0S BICHOS Fred Wagner

JAY CONVIPE! A LANA
PARA SAlR. 442 \6ZE5,
E EM TOVAG ELAG

QUE BIA TEM
UMA PACIEN -
CIA PE 9ANTA!

Censidere que © ledo da histéria tinha r‘e{metidﬂ o conuite durante wdrias semanas. Jla
primeira semana, corweidow a £ana para sair 19 wezes; na segumfa semana corwidow 23
wezes; na terceira, semana 2T wezes e assim sucessiwamente.

@) Na sexta semana quantes conuites fez afana para sair?

b) Qual é e terme ger‘aﬁ desta sequérwiu,?

a2+ 17 B. 19n e dn+15 D. 2n+17

n
) Verifique se 492 é um terme da sequéneia. Justifique a suw respesta.

2. Umtunque&edguutummfsrmcfeumwm,wm&
indica, @ figura. O Raio do tanque ¢ igual o 9 metres e a
ul’m:'cbcfstanqugécfeil'T metres. Determine o wolume de

dguam@ tunqueemfungﬁs d’zafhwmhdadgum

;n Determine m.d.c.(nk,nk +n), em que n.,k e N.

((";,ll/l[)/(,l, %;uWu e r ]dd[4 a Q[l e




